

**Протокол № 11** засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Хмельницькій області

Дата та час проведення: 23 листопада 2022 року о 10.00 Місце проведення: конференцзал Торгово-промислової палати; вул. Подільська, 109/1

**Присутні:**

Начальник управління організації роботи Віктор ЧИЖ

Начальника управління податкового адміністрування фізичних осіб Головного управління ДПС у Хмельницькій області Оксану ДМИТРИЄВА

Начальник управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у Хмельницькій області Ольга ЖУРКОВСЬКА

Члени Громадської ради при Головному управлінні ДПС в області

Доктор економічних наук, доцент кафедри економічної теорії Київського національного економічного університету ім. В. Гетьмана, експертка з питань податкової політики ГО «Поруч» Оксана МЕЛЬНИК

Завідувач сектору інформацій взаємодії Тетяна БАНАШКО

**Присутні від інститутів громадянського суспільства** (далі - ІГС):

12 представників ІГС - членів Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Хмельницькій області (далі - Громадська рада).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ.**

1. Вступне слово заступника голови Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Хмельницькій області Наталії Беякової.
2. Запровадження норм законодавства про одноразове (спеціальне) добровільне декларування фізичними особами з 01.09.2021 року.
3. Заходи щодо погашення заборгованості з єдиного соціального внеску, які вживаються податковою службою до суб'єктів господарювання.
4. Про роботу Комунікаційної податкової платформи
5. Різне.
6. Заключне слово.

**СЛУХАЛИ:**

**Наталію Беякову**, яка привітала присутніх, відкрила засідання, повідомила, що на початок засідання зареєструвались 12 осіб, та поставила на голосування проект Порядку денного.

**З питання 2 Порядку денного**

**СЛУХАЛИ:**

Начальника управління податкового адміністрування фізичних осіб Головного управління ДПС у Хмельницькій області Оксану ДМИТРИЄВУ з питання запровадження норм законодавства про одноразове (спеціальне) добровільне декларування фізичними особами, відповідно до набрання чинності Закону України №1539-ІХ, зокрема, що фізичні особи у період з 1 вересня 2021 року до 1 вересня 2022 року мають право подати одноразову добровільну декларацію із зазначенням активів, що їм належать, та з яких у свій час не були сплачені податки.

«Одноразове (спеціальне) добровільне декларування стосується осіб, що отримали суттєві доходи, та з яких не було сплачені податки, однак особа хоче їх легалізувати, щоб в майбутньому не мати запитань від органів Податкової служби. В умовах воєнного стану сумлінна сплата податків допоможе нашій державі реалізувати соціальні гарантії та підтримувати належну обороноздатність країни. Адже об'єднавшись, ми разом зможемо наблизити нашу Перемогу над підступним ворогом та забезпечити сталу та продуктивну роботу економіки нашої держави», - зазначила Оксана ДМИТРИЄВА.

#### ВИСТУПИЛИ:

Заступник Голови Громадської ради Наталія Беякова, яка відзначила високий рівень інформування платників податків про одноразове (спеціальне) добровільне декларування фізичними особами з 01.09.2021 року через різні комунікаційні платформи та окреслила ряд законодавчих вимог, які потребують більш детальних роз'яснень.

Доктор економічних наук, доцент кафедри економічної теорії Київського національного економічного університету ім. В. Гетьмана, експертка з питань податкової політики ГО «Поруч» Оксана МЕЛЬНИК розповіла присутнім про системи та особливості оподаткування доходів та ставки оподаткування в 41 країні Європи та Америки, об'єднавши їх за популярною темою – «Тримаємо економічний фронт – фінансовий добробут під час та після війни: міфи та реальність!»

Начальник управління організації роботи Віктор ЧИЖ звернувся до членів Громадської ради з пропозицією долучитись до поширення через громадські організації інформаційних матеріалів з роз'яснень застосування норм Закону з одноразового декларування. З цією метою членам ГР роздані листівки та направлено на електронну пошту заступника голови ГР відео ролик, який містить всю необхідну інформацію та контактні дані для надання роз'яснень, консультацій громадянам для більш повного розуміння застосування норм закону № 1539.

Члени Громадської ради обговорили представлену інформацію та прийняли її до відома.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:**

“за” - 12, “проти” - 0, “утримався” - 0.

**ВИРІШИЛИ:**

2. Інформацію взяти до відома, та надати інформаційну підтримку громадянам через поширення, трансляцію відео матеріалів щодо запровадження норм Закону України №1539-ІХ.

**Зпитання 3 Порядку денного****СЛУХАЛИ:**

Начальник управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у Хмельницькій області Ольгу ЖУРКОВСЬКУ щодо заходів, які вживаються податковою службою до суб'єктів господарювання, для погашення заборгованості з єдиного соціального внеску.

Члена Громадської ради Наталію ПОТАПОВУ, яка вказала на високий рівень якості роботи працівників податкової служби щодо проведених ними заходів для погашення заборгованості з єдиного соціального внеску.

**ВИСТУПИЛИ:**

Члени Громадської ради з обговоренням проведених заходів для погашення заборгованості з єдиного соціального внеску та їх результатів.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:**

“за” - 12, “проти” - 0, “утримався” - 0.

**ВИРІШИЛИ:**

3. Інформацію взяти до відома.

**З питання 4 Порядку денного****СЛУХАЛИ:**

Віктора ЧИЖА, який повідомив, що Державна податкова служба України продовжує політику відкритості та прозорості у своїй діяльності та використовує результативні формати співпраці з платниками.

Задля якісної та оперативної комунікації з бізнес-спільнотою і громадськістю податковою службою запроваджено Комунікаційну податкову платформу. Ця платформа покликана активізувати співпрацю державного органу з платниками. Комунікатори – фахівці Головного управління ДПС у Хмельницькій області (далі – ГУ ДПС), які координують роботу Комунікаційної податкової платформи регіону, забезпечують ефективний зворотній зв'язок між платниками і податковою службою області.

На базі ГУ ДПС створена електронна скринька Комунікаційної податкової платформи за адресою [km.ikc@tax.gov.ua](mailto:km.ikc@tax.gov.ua).

На цю скриньку представники бізнесу та громадськості можуть звернутись до ГУ ДПС з нагальними питаннями стосовно податкового та іншого законодавства, контроль за виконанням якого покладено на органи ДПС, а також з пропозиціями щодо необхідності проведення певних заходів за визначеною тематикою.

У зверненнях платників в обов'язковому порядку зазначається інформація (номер телефону для контакту, e-mail тощо) для зворотнього зв'язку – надання відповідей або інформації про запланований захід.

За результатами розгляду таких звернень, за потребою заявників, ГУ ДПС плануються комунікації з платниками у різних форматах (зустрічі, засідання «круглих столів», семінари тощо), у тому числі і в режимі онлайн.

Податкова служба зацікавлена у подальших інформаційних контактах з бізнес-спільнотою та громадськістю. Саме тому такий інструмент взаємодії, як Комунікаційна податкова платформа, надасть змогу платникам податків оперативно вирішувати актуальні питання в діалозі з податківцями.

#### ВИСТУПИЛИ:

Юрій ЯРИНА, який запропонував інформацію взяти до уваги.

#### РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” - 12, “проти” - 0, “утримався” - 0.

#### ВИРІШИЛИ:

4. Інформацію взяти до відома.

#### СЛУХАЛИ:

заступника голови Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Хмельницькій області Наталію Белякову, яка подякувала присутнім за активне обговорення питань порядку денного засідання, конструктивну роботу та подані пропозиції.

#### Заступник голови

ГР при ГУ ДПС у Хмельницькій області



Наталія БЕЛЯКОВА

В.о. секретаря ГР при ГУ ДПС  
у Хмельницькій області



Тетяна БАНАШКО